

枣庄创建无烟医疗卫生系统

年底医疗卫生机构全面禁烟

本报枣庄5月9日讯(见习记者 袁沛民)5月9日上午,由枣庄市卫生局发起的创建“无烟医疗卫生系统”启动仪式在市立医院举行,枣庄市卫生局将争取在2011年底,实现枣庄市所有医疗卫生机构全面禁烟的目标。

据了解,此次“无烟医疗卫

生系统”的创建范围具体包括市、区级卫生行政部门;各级综合、专科医院,护理院、疗养院,妇幼保健机构;疾病预防控制中心,卫生监督机构、健康教育机构、采供血机构、急救中心、专科疾病防治机构;社区卫生服务中心;乡镇卫生院等各级医疗卫生机构。

创建内容包括开展人员培训和控烟宣传,成立创建无烟医疗卫生系统培训指导基地,加强戒烟门诊建设。要求市各级卫生机构中的办公室、休息室、办公楼厅、走廊、卫生间、开水房、候诊区、诊疗室等公共场所要有醒目控烟标识,无烟具、无吸烟者、

无烟头;禁止用烟接待宾客;根据实际情况设立室外吸烟区,并设明显引导标识。

此外,市各医疗机构会逐步设立戒烟门诊或在相应科室设戒烟医生和戒烟咨询电话,提高临床医务人员提供戒烟服务的技能,主动提供戒烟服务。开展

全员控烟知识与技能培训,设立固定宣传栏,开展多种多样的宣传教育,印发宣传材料在大众中开展控烟教育。

为达到好的效果,市卫生局会定期组织督导检查,按时将项目进展情况报上级卫生部门并向社会公布。



消毒保健康

5月9日,滕州公交公司工作人员在对公交车的座位、扶手、顶棚、投币箱、车门、地板等重点部位进行消毒。针对夏日气温升高、细菌容易滋生的状况,即日起滕州公交公司组织员工对公交车进行消毒,为乘客提供更洁净、舒适的乘车环境。

见习记者 徐萌 通讯员 高鹏 葛蒙 摄影报道

滕州开审 首例小额 速裁案件

本报枣庄5月9日讯(见习记者 徐萌)小额速裁程序的一个特点就是开庭时间灵活,可根据当事人的申请,在尊重双方当事人意愿的基础上,对庭审和调解时间作出调整,并且还可根据需要,把时间安排在晚上或者双休日进行,打破了8小时工作制,极大方便了群众诉讼。7日,滕州市人民法院小额速裁法庭自5月1日正式运行以来审理了第一起案件。

三年前,孙某在滕州市某汽车销售服务有限公司购买了价值3万元的乐驰牌轿车。2011年初,孙某在该公司对该车进行清洗时,突然发生自燃。后经双方协商,汽车销售服务有限公司借给孙某一辆价值四万元,仅使用了半年的代步车供其使用,双方达成协议:待孙某的汽车修理好后,须归还所借车辆。几个月后,汽车销售服务有限公司以使用该车为由,要求孙某归还车辆,而孙某则以自燃原因尚未查明为由,拒绝归还。在多次协商无效后,5月3日,汽车销售服务有限公司将孙某起诉至法院,请求判令孙某返还借用车辆。

滕州市人民法院经过审理认为,该案符合小额速裁案件的受案范围,同时向原告及被告详细介绍了小额速裁程序的特点,双方同意适用小额速裁程序并签订了《程序选择确认书》。被告当事人提出,要汽车销售服务公司返还自己修好的汽车,还要将公司借给自己的车赔给自己,同时还要赔偿自己的精神损失费一万元。而原告承诺,将孙某的车辆返还,并将公司借给孙某的代步车赠予,但是拒绝再支付一万元的损失费。

随后,案件移送至小额速裁法庭,并决定把庭审时间定在5月7日晚7时。经过30分钟的开庭审理,在调解过程中,由于双方对调解数额有一定差距,但又都表示希望进一步协商,案件没有当庭作出裁判,案件正在进一步审理中,据介绍,此案最晚将在30天内结案。

汽油添加剂真能节油吗

专家建议消费者要谨慎使用

本报枣庄5月9日讯(见习记者 黄永菲)很多车主反映在加油站和4S店都有很多工作人员给顾客推荐销售汽油添加剂,说添加剂有很多好处,很多车主疑惑这种添加剂的实用性。文化路一4S店工作人员表示,车主要慎用各种汽油添加剂。

5月9日,在枣庄市建华路

一中石油加油站,一加油员对车主刘先生极力推荐“昆仑之星”汽油添加剂,他告诉车主这种汽油添加剂可以清洗发动机,减少积碳和尾气排放,还可以省油。刘先生买了一瓶。

加油员表示,他们加油站经常会推销汽油添加剂,尤其到了夏天,还把汽油添加剂的空瓶集

合起来,摆在加油机前来促销。当记者问及汽油添加剂有没有实际的用处时,工作人员告诉记者:每半个月往油箱里加一次,按照每升油添加1毫升汽油添加剂的标准添加,在节油的同时也能提升汽车动力。

在文化路一家4S店内,工作人员表示,车主如果添加了掺

假、伪劣的汽油添加剂,会直接造成汽车在加速过程中无力、油耗上升、不易打着火、发动机行驶不稳定等现象。如果经常使用汽油添加剂,汽车发动机上会有铁锈,因此建议车主不要经常使用。同时,在购买汽油添加剂时要认准厂家,最好买正规厂家的产品。

小偷频光顾 环境脏乱差

开元小区居民盼“管家”

本报枣庄5月9日讯(见习记者 黄永菲)“8日那天,我的同事到我家来做客,可没想到同事的电动车在我家楼下停了不到3个小时,就被小偷把电瓶偷走了。”和记者说起这件事时,家住枣庄市市中区开元花园的程女士显得非常气愤。

据程女士介绍,8日下午6点多,她的同事刘女士骑电动车到她家玩。“我家就住一楼,她把

车子放到了外面,当时她在我家吃了饭,又玩了一会,晚上8点多,我对同事说,天太晚了,还是把电动车推到地下室吧,在外面不放心。”程女士说,同事当时说不要紧,她马上就要走了。到了晚上9点多,同事准备回家,到楼下推车时,却发现车上的电瓶被偷了。

程女士还告诉记者,她家的地下室也被撬过,女儿和自己的车子都被盗走,为此她家在地下

室又多安了一道防盗门。“半个月前,我们楼上还有一户人家也被小偷光顾,金银首饰都被偷走了。”程女士说,她所居住的小区治安不好,经常有居民被偷的情况发生。

记者在开元花园采访时,碰到了居民王女士,她告诉记者她家的地下室也被撬过,一共丢了3辆车。“我们小区很乱,有居民把车放在楼下小偷就直接给推走,如果找不到

车子小偷就去撬地下室。因为小区没有物业,平时没有人管,出事了我们也不知道该找谁,真的很无奈。”王女士对记者说。

“我们小区是公认的脏乱差小区,自从我们入住以后就没有物业,垃圾随处堆放,无人打扫不说,就连最起码的安全也没有保障。”居民周女士说,真希望能有人来管管她们的小区,让居民们住得安心、舒心。